

Chvalský zámek, příspěvková organizace, Na Chvalské tvrzi 857, 193 00 Praha – Horní Počernice, IČO: 72551011, zastoupená ředitelem instituce Růženou Beránkovou, DiS., kontakt ruzena.berankova@chvalskyzamek.cz a pověřenou osobou Ondřej Sedláček, kontakt ondrej.sedlacek@chvalskyzamek.cz; tel. 725745396, dále jen „vystavovatel“) **plátce DPH / neplátce DPH**

a

pan Ing. arch. Petr Šimr, Ph.D., nar. 22.12.1983, bytem Sedlecká 105, 267 12 Loděnice Jánská, e-mail: svetkosticek@svetkosticek.cz, tel: +420 733 214 465 (dále jen „autor“), **plátce DPH**

uzavírají tuto

## Dohodu o zřízení výstavní expozice

Chvalský zámek, příspěvková organizace, Na Chvalské tvrzi 857, 193 00 Praha – Horní Počernice, ve spolupráci s panem Petrem Šimrem pořádají výstavu uváděnou pod názvem „**Svět kostiček®**“ (dle přílohy č. 1 – Seznam vypůjčených exponátů a jejich pojistných hodnot; fotodokumentace instalovaných exponátů, která jsou nedílnou součástí této dohody).

Celkový počet vypůjčených exponátů včetně pojistných hodnot bude uveden v Příloze č.1, vystavovatel zároveň chápe tuto cenu jako pojistnou.

Tato výstava bude otevřena v prostorách instituce dne 12. 01. 2019 v 9 hodin.

Umístění výstavy:	2NP + 1PP Chvalský zámek, příspěvková organizace, Na Chvalské tvrzi 857, Praha – Horní Počernice
Termín transportu:	03. 01. 2019 v odpoledních hodinách + 08. 01. 2019
Termín instalace:	08. 01. 2019 - 11. 01. 2019
Výstava potrvá:	od 12. 01. 2019 do 14. 04. 2019
Termín deinstalace:	15. 04. - 17. 04. 2019

Příprava výstavy: Autor na základě poskytnutých podkladů ze strany Vystavovatele připraví individuální návrh rozmístění expozičních ploch a jednotlivých expozičních témat ve formátu .PDF. Podklady budou ze strany autora vyžádány s dostatečným předstihem na základě příslušných formulářů, požadavků a pokynů. Za vhodné podklady se považuje půdorysné schéma expozičních prostor s rozměry, orientací oken, průchozích a trvale uzamčených vstupů a orientací zásuvek 230 V; vyplnění Formuláře pro návrh expozičních ploch, případně soupisu expozičního vybavení a fotografií dispozic.

Propagace výstavy: Autor poskytne vystavovateli s dostatečným časovým předstihem podklady pro propagační materiál (logo Svět kostiček®, logo Peesko®, tisková zpráva, promo fotografie, inspirativní náhledy správně a špatně připravených plakátů) se závaznými pokyny k jeho tvorbě z důvodu splnění podmínek ochrany autorských práv. Před zahájením

komerční propagace poskytne vystavovatel autorovi náhled grafické a textové propagace k odsouhlasení před jejich výrobou. Vystavovatel zajistí na své vlastní náklady propagaci výstavy (plakáty, místní tisk, webové stránky, aj.). Autor bude propagovat výstavu na svých webových stránkách a Facebookovém profilu na základě hotového propagačního materiálu ze strany vystavovatele.

**Dovoz expozice:** Dovoz zajistí vystavovatel dodávkou (o ložné ploše min. 3 palety) z místa transportu (*Muzeum Jindřichohradecka, Výstavní sál ve Štítného ulici 124, Jindřichův Hradec*) na vlastní náklady do expoziční budovy vystavovatele dne 03. 01. 2019 v odpoledních hodinách + 8.1. 2019 Svoz části exponátů po Praze.

**Instalace expozice:** Instalaci a deinstalaci exponátů zajistí autor výstavy na vlastní náklady již na připraveném expozičním fundusu vystavovatelem vycházejícím z individuálního návrhu rozmístění expozice ze strany autora, poskytnutého vystavovateli min. 14 dní před dovozem expozice. K instalaci zejména grafické průvodní části výstavy (např. plakáty v clip rámech) je vhodná asistence pracovníka Vystavovatele.

**Odvoz expozice:** Odvoz do další instituce zajistí vystavovatel následující výstavy, případně po domluvě s vystavovatelem na náklady autora výstavy na adresu sídla autora výstavy dne 17. dubna 2019.

**Hmotná zodpovědnost:** Vystavovatel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětu výpůjčky, ať už vznikly jakýmkoliv způsobem, až do výše celkové částky pojistných hodnot expozice, uvedené v Příloze č. 1. Vypůjčitel je povinen vzniklou škodu uhradit. Odpovědnost vzniká okamžikem podpisu zápisu o předání a převzetí expozice připravené k transportu v řádně zabalených očíslovaných transportních krabicích z adresy *Muzeum Jindřichohradecka, Výstavní sál ve Štítného ulici 124, Jindřichův Hradec*; a trvá až do okamžiku podpisu zápisu o vrácení expozice před transportem na následující výstavu nebo transportem do sídla autora.

**Umístění exponátů:** Vystavovatel je povinen užívat od doby převzetí (dle přílohy č. 2 této smlouvy) po dobu vrácení (dle přílohy č. 3 této smlouvy) Předmět smlouvy řádně a v souladu s účelem, který byl dohodnut a zajistí dostatečná opatření, aby byl chráněn před poškozením, ztrátou nebo zničením.

Exponáty budou umístěny v uzavřených vitrínách a na dioramačních plochách sestavených např. z pevných soklů o shodné výšce (24 - 60 cm) a velkoformátových desek (OSB,), kolem kterých musí být, vzhledem k povaze expozičních ploch dioramat, nainstalovány bezpečnostní zábrany (plexiskla). Exponáty nesmí být umístěny v prostoru u oken osvětleném přímým slunečním světlem, na vratkých, šikmých nebo nezastřešených plochách.

Přepravní materiál (krabice, boxy, příslušenství) bude po dobu výstavy umístěn v prostoru vhodném ke skladování vystavovatele, nebo pod dioramačními plochami expozic.

Na galerijní systém budou umístěny grafické materiály v rámech ze strany autora a plakáty autora formátu 61,5 x 91,5 cm budou uloženy do clip-rámů zapůjčených Vystavovatelem.

Pokud vystavovatel disponuje projektorem a vertikální projekční plochou, autor poskytne vystavovateli na přenosném médiu foto-galerii fotografií pro podporu grafické části výstavy s dostatečným časovým předstihem, nejdéle však v den otevření výstavy.

Dětský koutek:	Dětský koutek je doporučeno umístit v hygienicky nezávadných prostorách přidružených k expozici výstavy Svět kostiček (samostatná místnost nebo součást výstavního prostoru), s dostatečným osvětlením, větráním a bezpečnostními prvky proti styku s el. proudem (záslepky v el. zásuvkách), na čistou podlahu s teplou povlakovou nášlapnou vrstvou (koberec, linoleum). Kostky budou typově dodány ze strany autora Lego® Classic Basic a Lego® Duplo®. Hrací stoly modifikované pro tvorbu z kostek Lego® budou zapůjčeny ze strany autora v počtu 4 ks; nebo budou využity stoly ze strany vystavovatele v počtu 2 - 4 ks.
Workshop:	Termín a obsahová náplň není stanovena.
Zakázkové dílo:	Není stanoveno.
Stanovení výše vstupného:	Cena vstupného na výstavu byla stanovena dohodou na: <b>70 Kč / dospělá osoba;</b> <b>40 Kč / dítě od 3 let věku;</b> <b>50 Kč / os. ve skupině nad 10 osob;</b> <b>40 Kč / ZTP a senior.</b>
Výše honoráře:	Výše honoráře za přípravu a realizaci výstavy, včetně pravidelné údržby ze strany autora po celou dobu konání výstavy na adrese vystavovatele byla stanovena částkou 100.000 Kč + 21% DPH.
Finanční úhrada:	Do tří dnů od podpisu Smlouvy o zřízení výstavní expozice bude ze strany autora vygenerována a vydán vystavovateli fakturační doklad. Splatnost autorem generovaných faktur je 10 dnů. Výše honoráře bude ze strany vystavovatele na základě vygenerované faktury autorovi zaslána na bankovní účet u Komerční banky, b.ú.:
MINI-OBCHŮDEK:	V prostorách pokladny instituce bude umístěn autorem výstavy výběr nových nerozbalených stavebnic LEGO® k prodeji formou:

### ***Prodej nových stavebnic na základě Smlouvy o přednostním nákupu***

Přednostní nákup jednotlivých stavebnic do zásoby lze provést z průběžně aktualizovaného seznamu stavebnic zaslaného ze strany Autora Vystavovateli v písemné formě v příloze e-mailu, a to na základě výzvy Autora ze strany Vystavovatele k zaslání seznamu stavebnic. Ceny uvedené v seznamu stavebnic nezahrnují provizi Vystavovateli za zprostředkování prodeje. Ceny konečné prodejní u vystavovatele se rovnají součtu uvedené ceny za artikl plus 15% provize pro vystavovatele.

Autor na každou objednávku nových stavebnic k prodeji vystaví Vystavovateli Dodací list a fakturu. Splatnost každé faktury činí 14 dní. Dodací lhůty pro zásobování stavebnicemi do prodeje ze strany vystavovatele se pohybují v rozmezí 1 - 3 dní.

## **POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN**

### **Práva, povinnosti a závazná stanoviska Vystavovatele:**

Vystavovatel poskytne autorovi podklady nezbytné k přípravě individuálního návrhu expozičních ploch a v souladu s potvrzením návrhu připraví expoziční prostor před příjezdem realizačního týmu projektu Svět kostiček®; zajistí dostatečné osvětlení a dozor ze strany personálu instituce vystavovatele. Vystavovatel není povinen realizovat žádná další zvláštní bezpečnostní opatření, neuvedená v této Dohodě. V případě ujednání o umístění pohyblivých exponátů uvede vystavovatel do půdorysného schéma expozičních umístění zásuvek el. energie 230 V, orientaci okenních a dveřních otvorů, umístění překážek (klenby, niky, uzavřené nepoužívané dveře, atd.).

Vystavovatel se zavazuje, že výstava bude veřejnosti přístupna v době provozu objektu, a to buď samostatně nebo jako součást prohlídkového okruhu institucí. Dětský koutek bude veden v patrnosti za osobního dohledu pověřeného pracovníka instituce. Kamerový systém **nelze** považovat za dostačující bezpečnostní systém.

Vystavovatel odpovídá za to, že bez souhlasu Autora nebudou exponáty výstavy Svět kostiček® poskytnuty třetí osobě a po dobu užívání nedojde ke změně sjednaného účelu užití ani ke změně výstavní plochy expozice.

Vystavovatel není oprávněn bez vědomí Autora provádět běžnou údržbu exponáty výstavy Svět kostiček® za účelem udržení jejich vzhledu a funkčnosti ani nijak manipulovat s exponáty umístěnými v expozici.

Vystavovatel není oprávněn měnit název výstavy, záměrně v průběhu výstavy měnit výši vstupného, ani jinak jednat v rozporu s ujednáním v této Dohodě.

Vystavovatel se zavazuje, že se za osobní účasti podrobně seznámil s problematikou pohyblivých interaktivních exponátů, byl řádně autorem proškolen o povaze pohyblivých i stacionárních expozic umístěných v expozičních plochách se základním zabezpečením (lana na stojanech), které osobním dozorem ochrání před manipulací či poškozením ze strany třetí osoby.

Vystavovatel se zavazuje, že expozice bude ode dne převzetí (Příloha č. 2) do dne předání (Příloha č. 3) exponátů autorovi pojištěna dle pojišťovacích hodnot uvedených v Příloze č.1, a to v plné výši.

Vystavovatel se zavazuje, že exponáty umístěné na stolech a jiných návštěvníkům otevřených dioramačních plochách zabezpečí stojany s lany v bezpečnostní odstupové vzdálenosti min. 0,75 m od dotčené expozice a personál vystavovatele zajistí osobní dozor před jejich posunem nebo svržením, zejména před poškozením expozice na dotčené ploše svrženým stojanem. V případě instalace exponátů za vertikální stěny z plexiskel tento bod neplatí.

Vystavovatel se zavazuje v případě poškození expozice neprodleně kontaktovat autora a poškozené části shromažďovat stranou v uzavíratelném boxu, který bude poté autorovi předán k opravě expozice. V žádném případě není povoleno přemísťovat části expozice do dětského koutku (podložky z expozice, atd.), ani tvorbu z dětského koutku do expozice.

Vystavovatel se zavazuje, že nedojde k doplnění expozice o exponáty jiné povahy než exponáty realizované autorem, resp. Nevystavovat exponáty od třetí strany, nesjednané s Autorem.

V případě, že nemůže být k dispozici v instalačním termínu pro instalaci expozice dle - předem oběma dotčenými stranami sjednaný a odsouhlasený výstavní fundus, je nutné tuto skutečnost ze strany vystavovatele sdělit Autorovi, za účelem alternativní úpravy návrhu obsahu expozice.

Pokud nedojde k naplnění požadovaného / navrženého množství výstavního fundusu, resp. nebude před zahájením instalace připraven fundus dle návrhu (bude ho připraveno méně), včas o této skutečnosti informovat.

Vystavovatel se zavazuje, že údaje uvedené v této Dohodě neposkytne třetí osobě a zachová mlčenlivost i o obsahovém a duševním obsahu projektu Svět kostiček<sup>®</sup>, na který se vztahuje ochranná registrační známka a autorská práva.

#### **Práva, povinnosti a závazná stanoviska Autora:**

Autor se zavazuje, že vystavovateli poskytne všechny podklady a instrukce nezbytně nutné pro zajištění bezvadné a včasné tvorby propagačního materiálu a vytvoří individuální návrh rozmístění exponátů v dispozici k oboustrannému odsouhlasení a ujednání pro následnou bezvadnou a časově legitimní instalaci a deinstalaci expozice ze strany autora ve sjednaných termínech.

Autor prohlašuje, že se řádně seznámil se způsobem zabezpečení objektu vystavovatele a tento považuje pro účely výstavy svých exponátů za vyhovující a dostačující.

Autor se zavazuje, že personál vystavovatele před započítím výstavy odborně proškolí v problematice ovládání pohyblivých částí expozice, v základní údržbě pohyblivé expozice a dalších specifikacích potřebných k zajištění správné funkčnosti celé výstavy. Pro účely školení je zapotřebí účast nadpoloviční většiny personálu vystavovatele s kompetencemi dozoru, který bude na výstavě Svět kostiček<sup>®</sup> dozor provádět.

Autor si vyhrazuje právo, v případě zájmu o prodej stavebnic Lego ze strany Vystavovatele, preferovat k prodeji nabídku sortimentu Mini-obchůdku projektu Svět kostiček. Nabídka sortimentu ze strany třetí osoby není povolena.

## SANKCE

V případě porušení bezpečnostních zásad sjednaných v této Dohodě, vedoucích k nenávratnému poškození exponátů třetí osobou si Autor vyhrazuje právo na finanční úhradu poškozených částí exponátů v plném rozsahu dle uvedených pojišťovacích hodnot.

V případě porušení bezpečnostních zásad sjednaných v této Dohodě, vedoucích k odcizení exponátů třetí osobou si Autor vyhrazuje právo na finanční úhradu zcizených exponátů v plném rozsahu dle uvedených pojišťovacích hodnot.

V případě porušení bezpečnostních zásad sjednaných v této Dohodě, vedoucích k poškození či odcizení vybavení dětského koutku třetí osobou si Autor vyhrazuje právo na finanční úhradu zcizeného vybavení v plném rozsahu. (Myšleny stavební podložky, Lego stolky, stoličky, polštáře, stojany, rámy s textovou a obrazovou přílohou, atd.)

V případě změny výše vstupného nebo změny výše věku návštěvníka ke stanovené výši vstupného ze strany Vystavovatele bez vědomí Autora bude Autorem požadována náhrada za újmu provize na vstupném v plné výši dle sjetiny stavu návštěvnosti za celou dobu otevřené výstavy Svět kostiček® v dotčeném provozu.

Seznam tematických celků a exponátů s pojistnými hodnotami je uveden v příloze č. 1. Výše finanční úhrady bude stanovena na základě zaznamenaných ztrát při porovnání skutečného stavu po ukončení výstavy Svět kostiček® s Přílohou č.1 této Dohody a fotodokumentací pořízenou před započítáním výstavy.

V případě nedodržení data splatnosti uvedeného na faktuře bude vystavovateli ze strany autora účtována smluvní pokuta ve výši 0,5 % z částky za každý započatý den prodlení.

## Ostatní ustanovení

Touto smlouvou se nemění vlastnictví a všechna další práva k souboru exponátů vzniklá přede dnem uzavření této smlouvy.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva může být měněna nebo rušena pouze v písemné formě a po vzájemné smlouvě stran. Jednotlivé změny ve smlouvě budou řazeny ke smlouvě jako Dodatek č. X od počáteční číslice "1" vzestupně v platnosti od data podpisů obou dotčených stran.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží vystavovatel i autor.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva pozbývá účinnosti dnem předání souboru exponátů a neprodaných stavebnic v Mini-obchůdku ze strany vystavovatele autorovi, které bude stvrzeno podpisy oběma dotčenými stranami v Protokolu o převzetí (Příloha č. 03). Finanční plnění, pojistné plnění v případě škodní události a závazky plynoucí ze smlouvy po podpisu Přílohy č. 03 budou vyrovnány v plné výši dle stanov této smlouvy.

Tato smlouva byla uzavřena svobodně a vážně a odpovídá pravé vůli účastníků, kteří na důkaz s celým jejím obsahem připojují své vlastnoruční podpisy.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Seznam vypůjčených exponátů, jejich cen a pojistných hodnot

Fotodokumentace bude pořízena před zahájením výstavy a zálohována na přenosném médiu.

Příloha č. 2 – Potvrzení o převzetí předmětu dohody

Příloha č. 3 – Potvrzení o vrácení předmětu dohody

V     Praze     ..... dne     2.1.     201    9    

CHVALSKÝ ZÁMEK  
příspěvková organizace  
Na Chvalské tvrzi 857  
193 00, Praha 9  
IČ: 72 55 10 11

.....  
Autor

.....  
Vystavovatel